

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • НЕДВИЖИМОСТЬ • РАБОТА • УСЛУГИ • ИНФОРМАЦИЯ

«ЯРМАРКЕ» - 15 ЛЕТ!

Сегодня вы держите в руках 740-й номер газеты. Это – результат нашей 15-летней работы.

Сердечное спасибо всем, кто причастен к выходу "Ярмарки"; рекламодателям – за сотрудничество и доверие; читателям – за преданность и внимание.

Дни рождения наступают и уходят в прошлое, а жизнь идет своим чередом, поэтому поздравим себя со знаменательной датой и снова – только вперед!

Редакция газеты «Ярмарка».

На постоянную работу на ферму в селе Успенском ТРЕБУЮТСЯ: разнорабочий, сторож, пастух.

Все 3 вакансии можно совмещать.
ОПЛАТА ДОСТОЙНАЯ.

В цех по изготовлению блоков ТРЕБУЮТСЯ 2 рабочих.

Обращаться по телефону 8-988-999-99-49.

В ближайший номер газеты «Ярмарка» РЕКЛАМА и ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.

НА УСПЕНСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД

приглашаются рабочие на следующие вакансии:

шихтовщик глиняной массы;
укладчица формовочного отделения;
транспортировщик сырца;
садчик кирпича;
пакетировщик готовой продукции;
оператор козлового крана/стропальщик;
слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования 3-4 разряда;
дежурный электрик 3-4 разряда.



Мы предлагаем:

оформление в соответствии с ТК РФ; стабильную заработную плату по сдельным расценкам (от 45 000 руб. до 70 000 руб.); сменную работу по скользящему графику; доставку к месту работы на вахтовом автобусе.

Обращаться по телефонам: 8(86140) 58-2-58 и 8 918 289 09 25.

ПОЕЗДКИ НА МОРЕ

из села Успенского с размещением в частных гостевых домах в Архипо-Осиповке, Джубге, Лермонтово на 3,4,7 дней. **ВЫЕЗД 2 раза в неделю по вторникам и пятницам рано утром.**

Информация по телефону 8-918-430-30-68 и в Телеграмм: <https://t.me/moemore.7>

https://t.me/gazeta_yarmarka

САЙТЫ на заказ.

Быстро, качественно, недорого. Любая тематика.
8-988-46-46-813.

РЕМОНТ холодильников, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, СПЛИТ-СИСТЕМ.

Выезд на дом. Гарантия.
Телефон 8-961-850-30-93.

Изготовление

печатей, штампов, факсимиле.

г.Армавир, ул.Фрунзе,7, оф. №117, 1-й этаж

(район центрального рынка).
Телефоны: 8-918-264-02-02, 8-918-171-17-01.

ДОСТАВКА:

песок (все виды), отсев, щебень (любой фракции), ПГС, земля, цемент. Доставка от 0,5 куб.м и по договоренности. УСЛУГИ вышки, манипулятора, ГАЗОНА, КАМАЗа. К каждому клиенту – индивидуальный подход. Работаем без выходных.

Находимся в с.Успенском на территории старого ГАИ. Телефон 8-918-439-439-6.

КРЫШИ

Ремонт, замена, монтаж, покраска. **БЫСТРОВОЗВОДИМЫЕ КАРКАСНЫЕ ДОМА.** Утепление.

Заборы, навесы, отопление.
Телефон 8-961-538-47-10.

АДРЕСНЫЕ ТАБЛИЧКИ НА МЕТАЛЛЕ

Телефон 8-918-269-77-83.

МЯСНИЦКАЯ
улица

Уважаемые читатели!

Мы рады быть вам полезными, поэтому сообщайте рекламодателям, что информацию об услуге, товаре, вакансии вы нашли в газете «Ярмарка». Спасибо!

БРУСЧАТКА

Плитка брусчатка от производителя в Успенском районе!
Доступные цены, высокое качество.

Дополнительная информация и заказ по телефону **8-918-340-95-70.**

ТРЕБУЮТСЯ:
бармен-официант и работники на кухню.
Телефон 8-928-66-57-152.

НОВЫЙ МАГАЗИН «БЫТОВАЯ ТЕХНИКА»

Низкие цены, кредит, рассрочка, доставка.
Холодильники, морозильные камеры и лари, стиральные машины, сплит-системы от 13000 рублей, пылесосы, микроволновые и электропечи, телевизоры, водонагреватели, газовые и электроплиты, мелкая бытовая техника, любая техника под заказ.

Адрес: село Успенское, улица Крупской, 33-а (район ЦРБ, рядом с магазином «Компьютер маркет»). Телефон 8-928-261-19-79.

РЕМОНТ ЖК ТЕЛЕВИЗОРОВ

Выезд. Доставка.

Телефон 8-918-333-09-40.

Юридическая помощь ПОЛНОЕ СПИСАНИЕ ДОЛГОВ В РАМКАХ ЗАКОНА.

Банкротство, отмена приказов, возражения, рассрочка и другое.

ИП Удовенко Наталья Михайловна
Телефон 8-918-325-70-71.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.

Выезд на дом. Гарантия.
Телефон

8-918-663-28-48

Вот это да!

На Кубани ожидается рекордное число туристов - 19 миллионов человек

Курорты Краснодарского края уже смогли привлечь на 12% больше посетителей по сравнению с показателями за июнь прошлого года.

К июлю ожидается дальнейший рост на 15-17%, как сообщает телеканал «Кубань 24», ссылаясь на вице-президента альянса туристических агентств России Александра Мкртчяна.

Южное побережье Азовского и Черноморского морей становится все более популярным, привлекая отдыхающих из разных уголков России. Даже Новороссийск, не являющийся типичным туристическим направлением, в этом году привлекает рекордное количество гостей.

Эксперты туристической отрасли объясняют возрастающий интерес к региону увеличением цен на отдых в Турции, ОАЭ и Египте, а также значительным улучшением сервиса на российских курортах.

www.bizgaz.ru



https://t.me/gazeta_yarmarka

Актуально!

Уважаемые жители Успенского сельского поселения Успенского района!

Амброзия полыннолистная сегодня не только на полях, она растет в населенных пунктах, на обочинах дорог, на строительных площадках, на пустырях, вокруг школ и детских садов.

В период цветения амброзия вызывает массовые аллергические заболевания (риниты, бронхиты, бронхиальную астму). Вдыхание цветочной пыльцы амброзии полыннолистной вызывает тяжелое воспаление слизистой оболочки верхних дыхательных путей и глаз, головную боль.

Задача сельскохозяйственных предприятий и хозяйств активно бороться с очагами амброзии полыннолистной на посевах, парах, обочинах дорог, лесополос любым доступным способом (химическим, агротехническим, механическим).

Руководителям предприятий всех форм собственности и жителям района необходимо проводить работы по обследованию земельных угодий на выявление злостного сорняка и своевременно уничтожать его.

Уничтожив амброзию, вы улучшите экологическую обстановку территории поселения.

Администрация Успенского сельского поселения.

Наше здоровье

Лето - повышенная опасность отравлений и кишечных инфекций

Острые кишечные инфекции (ОКИ) - это обширная группа заболеваний человека, вызываемых микроорганизмами (брюшной тиф, паратифы, эшерихиоз, сальмонеллёз, дизентерия, холера, ботулизм и др.).

Все кишечные инфекции проникают в организм человека через рот, активно размножаются в желудочно-кишечном тракте. Интоксикация развивается от 6 до 24 часов.

Внезапно появляются урчание и схваткообразные боли в животе, тошнота, рвота, жидкий стул со слизью и кровью, что приводит к потере микроэлементов, обезвоживанию организма, судорогам.

Большой испытывает слабость, отсутствует аппетит, повышение температуры до 39-40 градусов.

При контактно - бытовом пути передачи возбудитель инфекции передаётся через загрязнённые руки, предметы домашнего обихода (белье, полотенца, посуда, игрушки), в результате употребления в пищу инфицированных пищевых продуктов, приобретённых, как правило, в местах несанкционированной уличной торговли. Летом продукты портятся очень быстро.

Профилактика ОКИ: строго соблюдать правила личной гигиены (мыть руки перед приёмом и приготовлением пищи, после посещения общественных мест и туалетов), обращать внимание на сроки годности и способ хранения продуктов.

В домашних условиях хранить отдельно сырые продукты от приготовленных, не



употреблять в пищу продукты с малейшим подозрением на их недоброкачество. Овощи, фрукты, ягоды тщательно мыть под проточной водой с последующим ополаскиванием кипячёной водой, использовать для приготовления пищи только свежие продукты, не употреблять сырое разливное молоко, сырые яйца.

Защищать пищу от насекомых, мух, грызунов и других животных. При приготовлении пищи использовать отдельные доски для работы с сырыми и приготовленными продуктами.

Тщательно проваривать и прожаривать мясо и рыбу, пить свежую кипячёную воду.

При появлении первых признаков отравления или кишечной инфекции необходимо обратиться за медицинской помощью. Срочная госпитализация необходима: детям до 3 лет, лицам пожилого возраста, при длительной диарее, падении артериального давления, при непрекращающейся боли в животе, крови в кале, при температуре выше 39-40 градусов С.

А.МАТЫНА,
врач-инфекционист Успенской районной
больницы.

Автожизнь

В Госдуме предложили выдавать добросовестным водителям права на 15 лет

В Государственной думе предложили выдавать водительские права на 15 лет вместо стандартных 10 лет. Об этом в пятницу, 5 июля, сообщает Shot.

По его данным, с соответствующей инициативой выступила партия «Новые люди».

Авторы идеи предлагают выдать права сроком на 15 лет тем водителям, которые не нарушают правила дорожного движения и не становятся виновниками ДТП. Таким автомобилистам также придется реже проходить медосмотры и платить пошлину.

Отмечается, что нововведение поможет снизить нагрузку на государственные органы, передает Telegram-канал.

Кроме того, граждан России могут начать штрафовать ежедневно за езду без страховки по государственному номеру через дорожные камеры. Соответствующую инициативу готовят МВД, Банк России и Союз автостраховщиков.

Полис ОСАГО исключили из списка обязательных документов при регистрации автомобиля. Госдума на пленарном заседании приняла в третьем, окончательном чтении поправки к закону о регистрации транспортных средств.

Нововведение затронет как постановку машины на государственный учет, так и ее перерегистрацию из-за смены владельца.

www.vm.ru

Информирует служба 01

ПОЖАР В СТЕПИ...

В настоящее время сельскохозяйственные формирования района проводят работы по уборке урожая. Немаловажной задачей на уборке является обеспечение пожарной безопасности степных территорий и соблюдение правил пожарной безопасности на зерновых полях.

Жаркая сухая погода, является хорошим условием для возгорания сухой травы и длительного горения. При сильном ветре горение распространяется еще быстрее. В сухую погоду пожар в степи может длиться несколько дней.

Перед созреванием урожая поля должны быть обкошены по всему периметру и опашаны полосой шириной не менее 4 метров. После чего поля должны быть разбиты прокосами шириной 8 метров на участки площадью не более 50 гектаров, скошенный урожай с прокосов убирается, а посредине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 метров.

Проведение опашки сельхозугодий является основным и очень важным мероприятием по предотвращению распространения пожаров на степных территориях и зерновых полях.

При проведении уборки урожая рядом с убираемыми сельхозугодиями должен находиться трактор с плугом для проведения опашки участков возможного загорания.

Причины пожаров в поле бывают разные. Это брошенный по небрежности окуроч сигареты, непотушенные спички, отсутствие искрогасителей на сельхозтехнике или ее неудовлетворительное техническое состояние. Поэтому соблюдение правил пожарной безопасности при проведении уборки урожая является одной из первоочередных задач.

Комбайны и трактора перед выездом

в поле должны находиться в исправном техническом состоянии, иметь хорошо укрепленный стандартный искрогаситель, отрегулированные системы топливоподачи, смазки и зажигания. Все комбайны должны быть оборудованы средствами тушения пожара, куда входят 2 исправных огнетушителя ОП-4, 2 лопаты, 2 метлы, кошма или брезент размером 1 х 1 м.

Трактора и автомобили допускается оснащать одним огнетушителем ОП-3, метлой и лопатой. Надо не забывать о том, что при проведении уборки пожарная опасность существует не только для хлебных массивов, но и для сельскохозяйственной техники.

Заправку сельхозтехники горюче-смазочными материалами, ремонтные и сварочные работы разрешается проводить только на специально оборудованном полевом стане, опашанном по периметру защитной полосой и удаленном от поля на 50 м.

Производить заправку сельхозтехники горюче-смазочными материалами или производить сварочные работы прямо в поле категорически запрещается.

В процессе работы на двигателях комбайнов накапливается слой пыли, набивается полова, которые, пропитываясь маслом и топливом, создают повышенную пожароопасность, поэтому после каждой рабочей смены необходимо очищать двигатели от мазута и грязи.

Пожар в поле может нанести значительный ущерб сельскохозяйственному предприятию. От огненной стихии не застрахован никто, однако пожар легче предотвратить, чем потушить.

Р.ИВАНЯН,

ведущий специалист - эксперт ОНД и ПР
Успенского района.

Актуально!

УБОРКА И ХРАНЕНИЕ УРОЖАЯ: КАК ОБЕСПЕЧИТЬ ПОЖАРНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ

На территории Успенского района в период с 31.05.2023 по 02.08.2023 проводится надзорно - профилактическое мероприятие под условным наименованием «Урожай».

Сотрудники ОНД Успенского района проводят профилактические мероприятия, направленные на обеспечение пожарной безопасности мест уборки и хранения урожая.

Уборка зерновых - ответственный этап сельскохозяйственных работ. Главная задача в период уборки заключается в том, чтобы собрать без потерь выращенный урожай. В большой степени это зависит от соблюдения правил пожарной безопасности.

Из опыта можно сказать, что основной причиной возникновения пожара в период уборки является неисправность зерноуборочной техники и сушильных агрегатов, особенно при неполадке в системах зажигания, смазки и подаче топлива.

При работе уборочной техники надо обратить внимание на комплектацию выхлопных труб искрогасителями и, конечно, ответственно подойти к комплектации первичными средствами пожаротушения.

Не меньшую пожарную опасность представляют технологические процессы сушки и очистки зерна. В связи с этим напоминаем некоторые основные правила противопожарной безопасности, применяемые к зерносушильным комплексам: -топливопроводы к зерносушилкам должны быть выполнены металлическими трубами с

запорными кранами;

-розжиг топок сушильных агрегатов, производится только от системы электророзжига;

-приборы системы автоматики, обеспечивающей отключение подачи топлива при затухании факела в топке, повышении температуры и падении давления воздуха, перед форсункой должны находиться в рабочем состоянии.

Также следует внимательно относиться к профилактике пожаров на зерноскладах и зернотоках:

-ежедневно производить уборку и очистку помещений и территории зернотоков от пыли и мусора;

- молниезащитные устройства зданий зерноскладов должны находиться в рабочем состоянии;

-склады зерна оборудованы установкой автоматической пожарной сигнализации;

-зерносушильные комплексы, зерносклады и зернотока должны быть обеспечены необходимым запасом огнетушащих средств.

Всем, кто занят на уборке и хранении зерна, необходимо знать и выполнять требования пожарной безопасности, а в случае возгорания умело применить действия для локализации и ликвидации пожара. Ведь оттого, на каком этапе будет застигнут огонь, зависит исход битвы за спасение урожая.

Р.ИВАНЯН,

ведущий специалист - эксперт ОНД и ПР
Успенского района.

Опрос

«Ромир» назвал самые популярные у россиян способы борьбы со стрессом



Около 40% россиян признаются, что испытывают стресс, а самыми распространенными способами справиться с ним они называют прогулки, время с близкими и вкусную еду. Такие результаты приводит «Ромир» в исследовании «Покупатель — в центре рыночных трансформаций» (есть в распоряжении РБК).

Исследование проводилось на базе единой панели данных «Ромира» с участием только верифицированных респондентов. Выборка составила 1200 человек и является репрезентативной для населения городов России с численностью более 10 тыс. человек.

О том, что они испытывают стресс, в первом квартале 2024 года заявляли 38% респондентов (вопрос был сформулирован так: «Как вы считаете, испытываете ли вы стресс на текущий момент?»), говорится в исследовании. Годом ранее, в первом квартале 2023 года, доля испытывающих стресс составляла 47%, а во втором квартале 2022 года — в первые месяцы после начала военной операции на Украине и введения масштабных санкций — о стрессовом состоянии говорили 52%.

«По нашему опыту потребитель через два-три месяца адаптируется к новым условиям, и общая доля стрессующих сокращается», — отмечает старший директор по работе с клиентами «Ромира» Людмила Фукова.

По словам профессора Высшей школы бизнеса НИУ ВШЭ Татьяны Комиссаровой, в сознании потребителей «уже сформировалась модель существования в той реальности, которая есть во внешней среде». «Скорее, это не адаптация, а формирование видения новой жизненной ситуации. Это принятие, потому что быстрых изменений нет, и мы видим, что они вряд ли наступят», — подчеркивает она.

Способы борьбы со стрессом

Самыми распространенными способами справиться со стрессом, согласно исследованию «Ромира», являются:

прогулки — такой вариант назвали 44% респондентов (доля всех ответивших, а не только тех, кто испытывает стресс в настоящее время);

время с близкими и друзьями — 37%;

вкусная еда — 31%;

время с животными — 28% (возможны были одновременно несколько вариантов ответа).

Правильное питание и прием витаминов и биологически активных добавок рассматривают в качестве метода минимизации стресса по 23% респондентов.

Употребление алкоголя как способ борьбы со стрессом назвали 17% участников опроса.

По сравнению с первым кварталом прошлого года россияне в рамках борьбы со стрессом стали чаще гулять, проводить время с животными, правильно питаться, принимать специальные лекарства, заниматься спортом, посещать врача

или психолога. Все эти варианты ответов прибавили по 3 процентных пункта. Также на 2 п.п. увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года доля таких ответов, как «вкусная еда» (с 29 до 31%), «употребление алкоголя» (с 15 до 17%), «покупка себе новых вещей» (с 13 до 15%). «Многие компенсируют стресс за счет социализации, встреч с друзьями, прогулок, но многие также компенсируют его за счет питания, это правда. Рост трат на продукты питания не уменьшается, эта тенденция не меняется с 2022 года», — комментирует Комиссарова.

Как пояснили в «Ромире», данные этого опроса, полученные в результате онлайн-анкетирования, верифицировались также аналитикой чеков.

«Исследовательская панель [«Ромира»] очень разносторонняя, она смотрит на потребителей с разных сторон», — говорит Комиссарова, отмечая, что полученные данные вызывают доверие.

По оценкам «Ромира», жители Московской агломерации располагают более широким «портфелем» способов справиться со стрессом и, например, чаще склонны заниматься спортом (28% против 20% во всех российских городах) и ориентироваться на вкусную еду (36% против 31%). Об употреблении алкоголя заявили по 17% как москвичей, так и общероссийских респондентов.

Кто испытывает наибольший стресс

В среднем уровень стресса россиян можно оценить на 6,2 по десятибалльной шкале. Наиболее высокий уровень стресса

характерен для потребителей в возрасте от 31 года до 40 лет. Средняя оценка для этой возрастной группы — 6,5 балла.

«Это связано с тем, что это самая экономически активная и закрепитованная возрастная группа. И любые изменения на рынке оказывают наибольшее влияние именно на эту группу», — поясняет Фукова. По данным Банка России, наибольший уровень проникновения кредитования достигается в возрастной группе 38–40 лет (свыше 62%). Всего же кредиты по итогам 2023 года имели 50 млн. человек (или 40% населения России старше 16 лет).

«Значительная масса населения, особенно в среднем возрасте, хорошо понимает реалии. Кроме того, для этой группы людей типично наличие семей и детей, они понимают, что им необходимо достаточно большое количество средств для ежедневных трат на поддержание жизнеобеспечения», — говорит Комиссарова. Наименьший уровень стресса у молодежи в возрасте 18–20 лет — 5,9 балла.

Прогулки — самый популярный вариант борьбы со стрессом в целом по всем опрошенным — наиболее «стрессующая» группа 31–40 лет использует реже всего (34%). Для сравнения: в группах 18–20 лет и 21–30 лет прогулки назвали по 41% респондентов, в группе 41–50 лет — 46%. Чаще других гуляют для снижения уровня стресса люди старше 61 года — 53%.

Самыми популярными способами расслабиться для людей в возрасте 31–40 лет являются вкусная еда и встречи с близкими и друзьями — эти варианты

ответов выбрали по 37%.

Алкоголь как метод снижения стресса больше всего популярен в возрасте 41–50 лет (24%) и 51–60 лет (23%).

Мониторинг, проводимый Институтом психологии РАН, свидетельствует, что весной 2024 года в психоэмоциональном состоянии россиян «наметилась позитивная динамика». Хотя симптоматика депрессии сохраняется на прежнем уровне, выраженность тревоги существенно снизилась, отмечается в материалах Института народнохозяйственного прогнозирования РАН. Так, в конце мая 2024 года доля респондентов, отмечающих у себя симптомы депрессии, составила 36%, а респондентов, указывающих на симптомы трудноуправляемой тревоги, — 21%. Кроме того, впервые за два года тревога среди молодежи 18–24 лет вернулась к уровню, наблюдавшемуся до начала военной операции на Украине. Ниже всего психологическое благополучие у молодежи 25–34 лет, респондентов из крупных городов и представителей низкодоходных групп, говорится в материалах института.

Потребительская уверенность

В 2024 году происходит восстановление потребительских настроений, констатирует «Ромир». Значение индекса потребительской уверенности в марте 2024 года составило +5 (разница между долей оптимистов и пессимистов). В течение 2023 года ежемесячное значение индекса не поднималось выше +2 пунктов (в декабре), а минимум (-4 пункта) был зафиксирован в июле.

Наихудшее значение индекса потребительской уверенности (-1 пункт) отмечается в группе людей с доходами 121–140 тыс. руб. Для этой группы характерен высокий уровень кредитной нагрузки, говорится в материалах «Ромира». Наибольшее значение индекса (+43 пункта) фиксируется у тех, кто получает более 200 тыс. руб. в месяц.

В возрастном разрезе наиболее оптимистичные показатели индекса у потребителей старше 60 лет (+13 пунктов) и в группах 18–24 года и 35–44 года (+9). Наименьший оптимизм характерен для людей в возрасте 25–34 года (значение индекса — 0) и 45–59 лет (+1).

«Покупатель все в меньшей степени определяет свое поведение как режим экономии», — отмечается в материалах «Ромира». Так, доля тех, кто сообщил об отказе от дорогостоящих покупок и товаров длительного пользования, сократилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2 п.п. (с 42 до 40%). С 40 до 36% снизилась доля тех, кто говорит о перераспределении семейного бюджета в пользу еды и самого необходимого, с 40 до 35% — тех, кто сокращает расходы на отдых и развлечения.

Вместе с тем с 7 до 9% увеличилась доля респондентов, заявивших, что экономические проблемы в стране их не затронули.

www.rbc.ru

Статистика

Больше всех на платную медицину тратят жители Краснодарского края и Москвы

Больше всех на платную медицину тратят жители Краснодарского края и Москвы. Об этом сообщают «Ведомости» со ссылкой на данные отчета Национального рейтингового агентства (НРА). В нем проанализированы данные Росстата по объему предоставленных платных медуслуг населению за 2023 год.

В среднем жители Кубани тратят на платную медицину 15 900 рублей в год, а москвичи - 25 300 рублей. При этом медианное значение показателя по стране составляет 6100 рублей на душу населения.

Отмечается, что совокупный объем платных медицинских услуг россиянам в прошлом году увеличился на 11% (на 137 млрд. рублей) и

составил 1,36 трлн. руб. по данным Росстата.

Как следует из подсчетов НРА, рост объема потребляемых платных медуслуг в размере более 900 миллионов рублей в 2023 году приходится на 30 субъектов. Из них жители пяти регионов имеют среднедушевые денежные доходы выше среднего. Это Москва, Московская область, Санкт-Петербург, Краснодарский край и Свердловская область.

По мнению сопредседателя Всероссийского союза пациентов Яна Власова, высокие траты на частную медицину в Краснодарском крае объясняются следующими причинами. На статистику обращений в частные клиники положительно влияет густонаселенность региона (на Кубани, по данным Росстата,

проживает 5,8 млн. человек). Кроме того, в регионе расположено много санаторно-курортных учреждений, в числе которых есть и частные. Активно переезжают обеспеченные люди, предпочитающие не пользоваться государственной медициной, а также приезжают туристы, которые привыкли посещать коммерческие клиники.

В 40 регионах страны годовые расходы на платную медицину на душу населения ниже медианного значения по стране (от 700 рублей до 4600 рублей на душу населения). Это может быть, по мнению аналитиков НРА, следствием сравнительно низкого проникновения платных медицинских услуг в этих регионах.

www.kuban.aif.ru

**АДРЕСНЫЕ
ТАБЛИЧКИ
НА МЕТАЛЛЕ**
Телефон 8-918-269-77-83.



**В ближайший номер газеты
«Ярмарка» РЕКЛАМА
и ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются
до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОМА

ПРОДАЮ коттедж на х.Веселом.
Тел. 8-928-228-14-81.

АВТО

КУПЛЮ авто любой марки.
Тел. 8-989-279-89-15.

РАЗНОЕ

ПРОДАЕТСЯ персональный компьютер с клавиатурой, мышкой и монитором в хорошем состоянии для работы в офисе и интернете. Недорого.
Тел. 8-988-46-46-813.

ПРОДАМ диски 4*100, ET 45, d 54,1.
Тел. 8-928-228-14-81.

ПРОДАМ б/у пасечный инвентарь: медогонку, ульи, рамки, пылесособиратели, сушь-кормушки, воскотопку ТФ.
Адрес: с.Успенское, ул.Капельгородского, 42.
Тел. 8(86140)5-83-29.

РАБОТА

ТРЕБУЕТСЯ водитель категории «Е» на КАМАЗ-зерновоз. Зарплата высокая.
Тел. 8-918-433-19-58.

В МБУ «По обеспечению деятельности органов местного самоуправления **ТРЕБУЮТСЯ** водители категории В – 2 человека, категории D – 1 человек.
Телефон 8(86140)5-50-17.

ТРЕБУЮТСЯ охранники. Объекты находятся в г.Армавире.
Тел. 8-918-096-71-16.

В сетевой продуктовый магазин «Баязет» **ТРЕБУЮТСЯ:** продавец-консультант (зарплата от 30000 руб. в месяц); работник на выкладку товаров в дневное время, техслужащая.
Официальное трудоустройство.
Обращаться по адресу: с.Успенское, ул. Ленина, 109.
Тел. 8-918-988-38-20.

ИЩЕМ хозяйку по дому. Без вредных привычек. Желательно с ночным пребыванием.
Тел. 8-918-338-57-04 (с.Успенское).

Наука

УЧЕННЫЕ ОБЪЯСНИЛИ УСТОЙЧИВОСТЬ МНОГИХ ЛЮДЕЙ К КОРОНАВИРУСУ

Исследователи из Великобритании провели для этого специальный эксперимент. Было доказано, что причина невосприимчивости к инфекциям находится в самом человеке.

Британские ученые из Института Wellcome Sanger и Университетского колледжа Лондона сообщили, что многие из тех, кто не заразился коронавирусом во время пандемии, обязаны этим своей быстрой иммунной реакцией в носу, который не пропускал вирус.

Чтобы доказать это, был проведен эксперимент с участием 36 добровольцев, которых заразили пре-альфа-штаммом SARS-CoV-2. 16 из них не проходили вакцинацию, и анализ выявил у них в носу три категории инфекции: преходящие, устойчивые и abortивные. В последнем случае иммунитет просто не пропускал вирус дальше.

<http://runews24.ru>.

В ближайший номер газеты «Ярмарка» РЕКЛАМА и ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.

Хозяйке на заметку!

ВСЁ В МОРОЗИЛКУ - ЗИМОЙ БУДЕТ ВКУСНО!

КЛУБНИКА С САХАРОМ

Продукты: 1 кг клубники, 700 г сахара.

Клубнику перебираем, удаляем чашелистики, промываем, обсушиваем на полотенце и взбиваем с сахарным песком с помощью блендера или миксера. Массу расфасовываем по пластиковым стаканчикам и замораживаем. Перед использованием просто разрезаем пластик и достаем ароматную вкусную массу.

ВИШНЕВОЕ ПЮРЕ

Продукты: 1,3 кг спелой вишни, 3/4 стакана сахарного песка.

Вишню хорошо промываем и обсушиваем на полотенце. Удаляем косточки, выкладываем порциями в сито и держим над паром 5 – 6 минут, затем протираем. Полученную массу соединяем с сахарным песком, размешивая до полного его растворения. Раскладываем по порционным контейнерам и замораживаем.

ДЫННЫЕ ШАРИКИ

Разрезаем дыню пополам, удаляем семенную камеру, ложечкой вырезаем из мякоти шарики, раскладываем в емкости одним слоем и замораживаем. Позже складываем шарики в полиэтиленовые пакеты. Такую заготовку на зиму из дынных шариков можно использовать вместо кубиков льда в прохладительных и горячительных напитках, коктейлях и для украшения мороженого.

ЯГОДЫ В СИРОПЕ

Продукты: вишня, клубника или земляника, малина, жимолость, черника, голубика.

Сироп: 1,2 кг сахарного песка на 1 л воды. Ягоды промываем, обсушиваем на полотенце и удаляем плодоножки, чашелистики, а у вишен – косточки. Сироп доводим до кипения и охлаждаем. Ягоды по видам раскладываем в пластиковые контейнеры и заливаем сиропом, оставляя немного свободного места, закрываем крышками и замораживаем. Для салатов и коктейлей можно заморозить ассорти, например, клубнику и жимолость, клубнику и малину, лесную землянику и чернику или голубику. Очень вкусное ассорти получается из вишни без косточек с половинками мелкого абрикоса.

ГРИБЫ

Сортируем грибы, тщательно очищаем, моем под струей воды и нарезаем на кусочки размером не более 3 см. В немного подсоленной воде отдельно варим каждый вид грибов 15 минут после закипания. Выкладываем грибы на дуршлаг, даем остынуть, размещаем в порционные пакеты и замораживаем.

СУПОВАЯ ЗАПРАВКА

Берем сладкий перец, морковь, корнеплоды сельдерея, петрушки и пастернака. Корнеплоды можно использовать некондиционные. Их чистим, тщательно моем, нарезаем брусочками или кубиками, складываем в дуршлаг и погружаем в кипящую воду на 1 минуту, затем обдаем



холодной водой. Промытый и очищенный от плодоножки и семян перец режем полосками, бланшируем 1 минуту, соединяем с корнеплодами, хорошо перемешиваем, раскладываем в порционные пакеты и замораживаем.

СЛАДКИЙ ПЕРЕЦ

Для последующей фаршировки отбираем плоды перца примерно одного размера и формы. Перец тщательно моем, срезаем плодоножки, удаляем семенные камеры, бланшируем в кипятке 2 – 3 минуты, затем охлаждаем в холодной воде. Вставляем плоды один в другой, заворачиваем «колбаски» в пищевую пленку, помещаем в пакеты и замораживаем.

Для лечо, овощного рагу и супов можно брать и некондиционные плоды перца. Их тщательно моем, удаляем плодоножки и семенные камеры, бланшируем в кипятке 2 – 3 минуты, охлаждаем в холодной воде и режем на полоски. Замораживаем в порционных пакетах или контейнерах.

БОРЩЕВАЯ ЗАПРАВКА

Готовится очень просто и быстро. А главное, что потом не нужно будет много времени тратить на подготовку заправки. Берем лук, перец, помидоры, морковь. Морковь можно натереть на терке или нарезать. Впрочем, все режется кусочками. Можно добавить свеклу. Это уже по вкусу. Лука режем побольше. Добавляем укроп и все перемешиваем. Теперь остается все разложить по порциям в полиэтиленовые мешочки и в морозилку заложить. Когда нужно что-то приготовить, достанете эту ароматную заправочку – хотите поджарьте, хотите так в суп бросайте.

ЗЕЛЕННЫЕ ЦИ

Молодую зелень шпината, щавеля и крапивы перебираем, удаляем грубые части, тщательно промываем в двух – трех водах, ополаскиваем под проточной водой, обсушиваем на полотенце. Делим на стопочки для одной порции, взяв каждого вида зелени поровну. Каждую порцию перевязываем ниткой. Раскладываем их в широкий контейнер в один слой и замораживаем. Замороженные порции укладываем в пакеты, завязываем и храним в морозилке.

АРОМАТНАЯ ЗЕЛЕНЬ

Молодую зелень петрушки, сельдерея, лука душистого, укропа промываем в двух – трех водах, затем под проточной водой, удаляем грубые части, обсушиваем на полотенце. Замораживаем каждый вид зелени отдельно или смесь, взяв поровну каждого вида. Для мясных блюд можно добавить базилик и мяту, для рыбных – меллису.

www.kuhnnyadom.com

Перспектива

Чаяводство планируют возродить в Туапсинском районе

В Туапсинском районе собираются возродить чайные плантации. Готовится соглашение о сотрудничестве между муниципалитетом и сочинским Субтропическим научным центром РАН. Сотрудники его местного подразделения и займутся возрождением чаяводства. Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава Туапсинского района **Сергей Бойко**.

- Из тридцати трех с половиной гектаров некогда возделываемых в муниципалитете чайных плантаций сегодня осталась лишь их малая часть в Шаумяне и хуторе Папоротном. И то благодаря усилиям энтузиастов. А ведь когда-то сорта гойтхского чая признавались лучшими, выросшими в СССР, - прокомментировал Бойко.

Он добавил, что в Шаумяне на землях бывшего гойтхского чайсовхоза сохранился Туапсинский научный стационар. На его базе также планируется воссоздать питомник, где будут выращивать саженцы других южных растений. Он сможет обеспечить цветами и кустарником не только Туапсинский район, но и соседние муниципалитеты. Предприятие также может стать центром агротуризма.

Сообщается также, что первая плантация на туапсинской земле появилась в 1939 году. Гойтхский чайный совхоз был создан в 1948-м. А в 1963-м с его угодий удалось собрать 135 тонн чая. В середине 90-х чайное производство перестало существовать.

www.kubnews.ru

Ох ты, ах ты!..

Необычную королеву красоты выбрали в Татарстане

В Татарстане прошел необычный конкурс красоты — в регионе выбрали самую красивую корову голштинской породы. Об этом сообщает «НТР 24».

Уточняется, что в конкурсе приняли участие телки — еще не рожавшие молодые коровы — молочной породы. Буренок оценивала группа судей, куда, в том числе, вошел международный оценщик Национальной ассоциации производителей крупного рогатого скота голштино-фризской породы Венгрии Шебек Тамаш.

Жюри оценивало коров по нескольким критериям. Так, они обращали внимание на упитанность животных, глубину туловища и ширину груди. Чтобы оценить темперамент и походку, буренок проводили по манежу. В это время судьи отмечали, умеет ли животное идти в заданном человеком направлении и соблюдает ли темп.

Финалисток оказалось три: бронзу получила буренка из СХПК «Тан», серебро — корова из «Красного востока Агро», а королевой данного конкурса красоты признали телку из СХПК «Урал».

Победительница конкурса, а также серебряные и бронзовые призеры примут участие в конкурсе-выставке «Золотая осень», который пройдет в Москве в начале октября.

www.lenta.ru

НАШИ УСЛУГИ – ДЛЯ ВАШЕГО БИЗНЕСА!

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ:

вывесок на магазины, офисы, кабинеты; уголков потребителей; флаеров,

евробуклетов, листовок тиражом от 1000 экземпляров; визиток.

Телефон 8-918-269-77-83.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 352450, Краснодарский край, с.Успенское, ул.Дугинец, 170. Телефоны: 8 (918) 269-77-83, 8(86140)5-77-05.
E-mail: reklama_usp@mail.ru.

За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Категория информационной продукции 16+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному Федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № УУ23-01401 от 29 декабря 2014 г.

Газета отпечатана в ООО "Редакция газеты" Армавирский собеседник". ИНН 2302048394 352900, г. Армавир, ул.Комсомольская, 123. Объем 1 п.л.

Тираж 1000 экз. Номер подписан в печать в 14-00. По графику - 14-00. Заказ №

ЯРМАРКА

Главный редактор Быстрова Е.А.
Учредитель ИП Быстрова Е.А.
Издатель Быстрова Е.А. ИНН 235700624706